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PAUTA DA 49ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 22ª
LEGISLATURA

Guilherme da Costa Sampaio
Secretário Legislativo



MATÉRIAS DO EXPEDIENTE

MATÉRIA SOBRE A MESA

I. Requerimento Legislativo nº 382/2024, de autoria do(a)
Parlamentar VICENTE DE LICA, que Requer que seja enviado ofício
ao Secretário de Infraestrutura e Serviços Públicos, com cópias ao
Prefeito Dr. Guilherme Saraiva, solicitando que sejam feitas os
calçamentos nas Ruas 22 de Abril , Rua São Luiz e Rua Edith Souza
do Nascimento todas localizadas no Parque Bulandeira.

II. Requerimento Legislativo nº 384/2024, de autoria do(a)
Parlamentar RILDO TELES, que Requer que seja enviado ofício à
Secretaria de Infraestrutura e Serviços Públicos, com cópia ao
Prefeito Municipal Dr. Guilherme Saraiva, solicitando a recuperação
da estrada que liga o município de Barbalha a comunidade do Sítio
Betânia.

III. Requerimento Legislativo nº 385/2024, de autoria do(a)
Parlamentar RILDO TELES, que Requer que seja enviado ofício à
Secretaria Infraestrutura e Serviços Públicos, com cópia à
Secretaria de Obras e Urbanismo, solicitando que seja colocado
mais bancos e uma academia popular, no Bairro Bulandeira.

IV. Requerimento Legislativo nº 386/2024, de autoria do(a)
Parlamentar DORIVAN, que Requer que seja enviado ofício para o
Prefeito Municipal Dr. Guilherme Saraiva, com cópia ao Secretário
de Saúde Paulo Márcio, solicitando que seja realizado uma reforma
na UBS do bairro Bela Vista.

V. Requerimento Legislativo nº 387/2024, de autoria do(a)
Parlamentar RILDO TELES, que Requer que seja enviado ofício a
Secretaria de Planejamento e Gestão, solicitando novamente
informações sobre o destino dos recursos arrecadados no Parque
da Cidade durante a festa de Santo Antônio, bem como a cópia do
contrato e informações sobre a empresa.

VI. Requerimento Legislativo nº 388/2024, de autoria do(a)
Parlamentar EPITÁCIO CRUZ, que Requer que seja enviado ofício
ao Secretário de Sducação o Sr. João Paulo da Silva Olegário, com
cópia ao Prefeito Municipal, Dr. Guilherme Saraiva, solicitando a
reforma da escola EMEIF Luís Filgueira Sampaio, localizada no Sítio
Santana II. Solicito também, que seja implementada uma sala de
AEE ( Atendimento Educacional Especializado) na referida escola.

PROPOSIÇÕES DA ORDEM DO DIA

MATÉRIA SOBRE A MESA



I. Projeto de Resolução nº 8/2024, de autoria do(a) Parlamentar
ANDRE FEITOSA, que Concede Título de Cidadã Barbalhense a
personalidade que indica e dá outras providências.

II. Requerimento Legislativo nº 382/2024, de autoria do(a)
Parlamentar VICENTE DE LICA, que Requer que seja enviado ofício
ao Secretário de Infraestrutura e Serviços Públicos, com cópias ao
Prefeito Dr. Guilherme Saraiva, solicitando que sejam feitas os
calçamentos nas Ruas 22 de Abril , Rua São Luiz e Rua Edith Souza
do Nascimento todas localizadas no Parque Bulandeira.

III. Requerimento Legislativo nº 384/2024, de autoria do(a)
Parlamentar RILDO TELES, que Requer que seja enviado ofício à
Secretaria de Infraestrutura e Serviços Públicos, com cópia ao
Prefeito Municipal Dr. Guilherme Saraiva, solicitando a recuperação
da estrada que liga o município de Barbalha a comunidade do Sítio
Betânia.

IV. Requerimento Legislativo nº 385/2024, de autoria do(a)
Parlamentar RILDO TELES, que Requer que seja enviado ofício à
Secretaria Infraestrutura e Serviços Públicos, com cópia à
Secretaria de Obras e Urbanismo, solicitando que seja colocado
mais bancos e uma academia popular, no Bairro Bulandeira.

V. Requerimento Legislativo nº 386/2024, de autoria do(a)
Parlamentar DORIVAN, que Requer que seja enviado ofício para o
Prefeito Municipal Dr. Guilherme Saraiva, com cópia ao Secretário
de Saúde Paulo Márcio, solicitando que seja realizado uma reforma
na UBS do bairro Bela Vista.

VI. Requerimento Legislativo nº 387/2024, de autoria do(a)
Parlamentar RILDO TELES, que Requer que seja enviado ofício a
Secretaria de Planejamento e Gestão, solicitando novamente
informações sobre o destino dos recursos arrecadados no Parque
da Cidade durante a festa de Santo Antônio, bem como a cópia do
contrato e informações sobre a empresa.

VII. Requerimento Legislativo nº 388/2024, de autoria do(a)
Parlamentar EPITÁCIO CRUZ, que Requer que seja enviado ofício
ao Secretário de Sducação o Sr. João Paulo da Silva Olegário, com
cópia ao Prefeito Municipal, Dr. Guilherme Saraiva, solicitando a
reforma da escola EMEIF Luís Filgueira Sampaio, localizada no Sítio
Santana II. Solicito também, que seja implementada uma sala de
AEE ( Atendimento Educacional Especializado) na referida escola.

ORADORES DA PALAVRA FACULTADA

ORADORES INSCRITOS

I. EPITÁCIO CRUZ



II. DORIVAN

III. RILDO TELES

IV. PROFESSOR ILÂNIO

V. ODAIR DE MATOS


